



**EDITAIS
RETIFICAÇÃO Nº 4, DO EDITAL Nº 23/2016**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados que o EDITAL Nº 23, de 02 de maio de 2016 publicado no D.O.U, de 04 de maio de 2016, objeto do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Fundação, com lotação nos Campi - Manaus, Benjamin Constant e Coari está sendo retificado no item 2, subitem 2.1.3 a seguir discriminado:

I - RETIFICAR parte do item e subitem abaixo, que passará a vigorar da seguinte forma:

ITEM 2.

Subitem 2.1.3

Onde se lê: Requisitos de qualificação.

Habilitação Profissional: Lei no. 5.194, de 24 de dezembro de 1966 - regula o exercício a profissão de Arquiteto. Registro no Conselho competente.

Leia-se: Requisitos de qualificação.

Habilitação Profissional: Lei no. 12.378, de 31 de dezembro de 2010 - que regula o exercício da profissão de Arquiteto e Urbanista. Registro no Conselho competente.

II - MANTER inalterados os demais itens do Edital.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/2016

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO ao Edital nº 025, de 16 de maio de 2016, publicado no DOU em 17.05.2016, que trata de CONCURSO PÚBLICO destinado ao provimento de cargos na CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR, conforme segue:

Retificar o ANEXO I - QUADRO I: Vagas para as Unidades Acadêmicas da Capital, constando agora o mesmo nos seguintes termos:

Onde se lê:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para ne-gros**	Vagas para PCD**
FM	Saúde Materno-Infantil	Pediatria	Graduação em Medicina, com Residência em Pediatria reconhecida pelo MEC	40h	Auxiliar, Nível 1	01	-	-
		Tocoginecologia	Graduação em Medicina, com Residência Médica em Ginecologia/Obstetrícia reconhecidos pelo MEC	40h	Auxiliar, Nível 1	01	-	-
ICB	Ciências Fisiológicas	Biofísica, Bioética, Caracterização de Biomoléculas	Graduação em Ciências Biológicas, Ciências da Saúde ou Biotecnologia com Doutorado em Ciências Biológicas II (exceto Morfologia), ou Biotecnologia	DE	Adjunto A, Nível 1	01	-	-

Leia-se corretamente:

Unidade Acadêmica	Depto.	Área de Conhecimento	Requisito Mínimo	Carga Horária	Classe/ Padrão	Vagas de AC*	Vagas para ne-gros**	Vagas para PCD**
FM	Saúde Materno-Infantil	Pediatria (Estágio)	Graduação em Medicina, com Residência em Pediatria reconhecida pelo MEC	40h	Auxiliar, Nível 1	01	-	-
		Tocoginecologia (Estágio)	Graduação em Medicina, com Residência Médica em Ginecologia/Obstetrícia reconhecidos pelo MEC	40h	Auxiliar, Nível 1	01	-	-
ICB	Ciências Fisiológicas	Biofísica, Bioética, Caracterização de Biomoléculas	Graduação em Ciências Biológicas, Ciências da Saúde ou Biotecnologia com Doutorado em Ciências Biológicas II (exceto Morfologia), ou Ciências da Saúde (área de conhecimento em Farmácia) e Biotecnologia	DE	Adjunto A, Nível 1	01	-	-

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente da Fundação

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GETÚLIO VARGAS

**AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 20/2016**

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 23105.000543/2016, publicada no D.O.U de 23/05/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual aquisição de material de consumo - Produtos para saúde ? Curativos e Soluções. Novo Edital: 10/06/2016 das 08h00 às 12h00 e d14h00 às 17h00. Endereço: Avenida Apurina Nº 04 Praça 14 de Janeiro - MANAUS - AM Entrega das Propostas: a partir de 10/06/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 22/06/2016, às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARA RUBIA DA SILVA COELHO VASQUES
Pregoeira

(SIDE - 09/06/2016) 150224-15256-2016NE000201

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 64/2015**

A pregoeira torna público o resultado do Pregão Eletrônico 64/2015 - SRP - Consumo - Material do SUS para cirurgia vascular para atender as necessidades do HUGV. 1) Ata de SRP nº 55 - Bionorte Produtos Hospitalares, valor R\$ 19.010,00 (dezenove mil e dez reais). 2) Ata de SRP nº 56 - Indústria H. A. Barone, valor R\$ 201.741,75 (duzentos e um mil e setecentos e quarenta e um reais e setenta e cinco centavos).

JUNYMAR BRASIL DE FARIAS

(SIDE - 09/06/2016)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1018/2016 - UASG 154040

Nº Processo: 23106009514201451.
INEXIGIBILIDADE Nº 951/2015. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ Contratado: 01610517000165. Contratado : INGERSOLL-RAND INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS DE AR CON. Objeto: Aquisição de serviço de manutenção preventiva e corretiva do sistema de climatização do De-

partamento de Processos Psicológicos Básicos do Instituto de Psicologia da Universidade de Brasília, com aplicação de peças. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 08/06/2016 a 07/06/2017. Valor Total: R\$114.000,00. Fonte: 280262710 - 2015NE805120 Fonte: 650262710 - 2015NE805121. Data de Assinatura: 08/06/2016.

(SICON - 09/06/2016) 154040-15257-2016NE800125

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS/DGP

**EXTRATO DO EDITAL Nº 194, DE 13 DE MAIO DE 2016
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO
DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR
DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público, nos termos da Base Legal indicada, o Extrato do Edital de Abertura de inscrição, destinado a selecionar candidatos por meio de concurso público para o cargo de Professor do Magistério Superior nas condições e características a seguir:

Classe: A/ Denominação: Adjunto "A"/ Nível: 1/ Regime de Trabalho: Dedicção Exclusiva - DE / Lotação: Departamento de Linguística, Português e Línguas Clássicas (LIP)/ Vaga: 1 (uma) / Período de Inscrição: 13/06/2016 a 15/07/2016/ Base Legal: Portaria Interministerial n. 313, de 04/08/2015, publicada no DOU de 05/08/2015, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Portaria Interministerial n. 405, de 30/08/2012, publicada no DOU de 31/08/2012, dos Ministérios de Estado da Educação e do Planejamento, Orçamento e Gestão, e em conformidade com a Lei n. 8.112/1990, com o Decreto 7.485/2011, com o Decreto n. 6.944/2009, e com a Lei n. 12.772/2012, alterada pela Lei n. 12.863/2013 / Área: Sociolinguística. / Requisito Básico: Doutorado em Linguística.

CONDIÇÕES GERAIS:

1. O concurso público visa a selecionar candidatos para o cargo de Professor do Magistério Superior no nível inicial da carreira, para desenvolver atividades de Docência de nível superior na área do concurso e participação nas atividades de pesquisa, extensão e administração da Universidade de Brasília.

2. A solicitação de inscrição será exclusivamente via internet, no endereço eletrônico <http://www.cespe.unb.br/concursos/docentesunb>.

3. A Remuneração e a Taxa de Inscrição para a Classe e Regime de Trabalho estão em conformidade com os subitens a seguir:

3.1. Denominação: Adjunto "A" / Dedicção Exclusiva - DE / Remuneração: R\$ 8.639,50/ Taxa de Inscrição: R\$ 208,61.

4. O prazo de validade do concurso será de 1 (um) ano a partir da data de publicação do edital de homologação do resultado final do concurso, podendo ser prorrogado por igual período.

5. O Edital de Abertura com informações sobre o processo de inscrição, contendo datas e local, encontra-se disponível no endereço eletrônico <http://www.dgp.unb.br/concursos>, onde o candidato deverá acompanhar todas as fases do concurso público docente.

6. É parte integrante do presente Extrato o Edital de Condições Gerais, publicado no DOU n. 232, de 04 de dezembro de 2015, Seção 3, páginas 43 a 46, que o candidato, ao se inscrever para o concurso, declara ter conhecimento.

MARIA ÂNGELA GUIMARÃES FEITOSA
Decana

**EXTRATO DO EDITAL Nº 204, DE 6 DE JUNHO DE 2016
SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO
DE PROFESSOR VISITANTE**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público, nos termos da Base Legal indicada, o Extrato do Edital de Abertura, destinado a selecionar candidatos por meio de seleção simplificada para a contratação de PROFESSOR VISITANTE nas condições e características a seguir:

Área: Genética: Genômica e Expressão Gênica/ Requisito Básico: Ser portador do título de doutor em Genética ou em áreas afins, ou em área afim, no mínimo, há 2 (dois) anos, ser docente ou pesquisador de reconhecida competência em sua área, e ter produção científica relevante, preferencialmente nos últimos 5 (cinco) anos, conforme estabelece o parágrafo 7º, do artigo 2º, da lei n. 8.745/93 / Unidade de Lotação: Departamento de Genética e Morfologia, Universidade de Brasília - Campus Universitário Darcy Ribeiro, Asa Norte, Brasília-DF, CEP 70910-900/ Regime de Trabalho: 40 horas / Remuneração: R\$ 5.143,41 (Cinco Mil, cento e quarenta e três reais e quarenta e um centavos)/ Vaga: 1 (uma) e formação de cadastro de reserva./ Período de Inscrição: 13 a 24 de junho de 2016/ Data da avaliação: 27/06/2016 a 01/06/2016/ Local da avaliação: Instituto de Ciências Biológicas (IB), Sala de aula do bloco F térreo, nº FT 55/8/Base Legal: Lei 8.745/93, com alterações introduzidas pela Lei n. 9.849, de 26/10/99, Lei n. 12.425, de 17/06/2011, Lei n.